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L’ENVELOPPE

L'enveloppe est formée de deux carrés.
Ci-dessous, on a commencé a reproduire cette enveloppe mais
on n'a pas terminé. A toi de la compléter !

Source : inspirée de I'IREM de Lyon
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L’ENVELOPPE

Il existe plusieurs solutions, en voici deux :

1. Un carré possede quatre c6tés de méme longueur et
quatre angles droits.

Pour le grand
carre (rouge),
on peut le
construire a
partir d'un de
ses cotés.

Pour le petit carré (marron).

D’abord, je mesure la longueur de ses
cotés sur le modele de I'enveloppe.
Puis, sur la figure a compléter, je
prolonge le trait (marron)pour obtenir
une demi-droite de la méme longueur
que le cote du petit carre.

Enfin, je trace les 3
autres cotes du petit
carré.

2) On sait que les diagonales d'un carré sont de méme
longueur et se coupent en formant un angle droit.

Un c6té du grand carré (rouge) correspond a une diagonale
du petit carré (marron).

On trace la deuxiéme
diagonale du petit
carré.

On relie les extrémités des
diagonales pour tracer le
petit carré.

On trace les diagonales du
grand carré.

On relie les extrémités des
diagonales pour tracer le
grand carré.
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